
Bojana Delibašić Bjelić, dipl. socijalna radnica - koordinatorica volonterskih aktivnosti

Rođena je 24.07.1983. godine u Novoj Gradišci, Hrvatska. Zvanje socijalne radnice stekla u aprilu 2009. godine u 

Banjaluci odbranom diplomskog rada na temu „Socijalni rad sa osobama koje žive sa HIV/AIDS-om: Postojeća 

praksa i mogucnosti“.

Prva volonterska iskustva stekla kroz OKC-ov projekat „Nenasilna komunikacija“ 2000/2001 god. u srednjoj školi. 

Učestvovala u formiranju Savjeta srednjoškolaca, vodila radio emisije za srednjoškolce na Balkan radiu, učestvovala 

u organizaciji akcije prikupljanja slatkiša „Jedan slatkiš, jedno dijete“, vodila radionicu „Nenasilna komunikacija“ na 

OKC-ovom Kreativnom festivalu 2002.

Od decembra 2002. aktivno je uključena u rad UG „Akcija protiv SIDA-e“ (AAA). Angažmanom u AAA prošla je niz 

seminara i radionica te stekla vještine za rad sa mladima i ranjivim populacijama. Učestvovala u istraživanjima 

„Pravo da znam“ – Participativno akciono istraživanje potreba mladih u BiH te „Mladi ljudi koji prodaju seks“ – 

trening i istraživanje u fokus grupama, biobihejvioralna istraživanja sa ranjivim populacijama itd. Bila je operater na 

prvoj AIDS info liniji u BiH, psihosocijalni savjetnik je za osobe koje žive sa HIV/AIDS-om, vršnjački je edukator na 

temu polno prenosivih infekcija i HIV/AIDS. Prošla je treninge „Brza procijena i odgovor“, „Liderstvo i javno 

zagovaranje“, „Trening za organizatora treninga“, „Osnovni trening o volonterskom menadžmentu“, „PR u 

zdravstvu“, „Osnovni trening o pisanju projekata“, učestvovala u nekoliko „Mladi u akciji“ projekata, kao i u nekoliko 

projekata „Razmjena mladih“, podržanih od strane EU.

Učestvovala je u osnivanju Omladinskog savjeta Banjaluke te bila član Nadzornog odbora Omladinskog savjeta BL.
Tokom studentskih dana dvije godine je bila u projektu „Stariji brat, starija sestra“, nakon kojeg se uključila u 

projekat osposobljavanja mladih za izlazak iz Dječijeg doma „Rada Vranješević“.

Na fakultetu je završila kurs za lidera refleksionih grupa. Takođe bila je aktivna u planiranju zdravstveno socijalne 

politike za mlade na nivou Grada Banja Luka, učestvovala je u pravljenju lokalne volonterske politike i sličnih 

dokumenata na lokalnom nivou.

Sa grupom studenata osvojila je drugu nagradu za najbolji studentski projekat (metodologija i implementacija) u 

prevenciji zavisnosti i zloupotrebe droga u BiH – EUPM i SIPA kampanja „Izaberi život, ne drogu“.

Tokom 2004. volontirala je u HO „Partner“ Banja Luka kao personalni asistent kao i na distribuciji materijala, 

obavljanju administratinih poslova i sl. Učestvovala je u organizaciji muzičkog festivala „Ex Yu Rocks“ te preko 

Partnerskog omladinskog pokreta učestvovala u projektu „Mi i zmaj“ – prevencija narkomanije, organizovanje 

tribina za mlade.

2006. radila u organizaciji „Žene to mogu“ kao asistent koordinatora projekta koji se bavio osnaživanjem i 

informisanjem žena te pomagala u pripremi biltena Udruženja.

Od juna 2013. volonterski je angažovana u Novoj generaciji na poslovima koordinatorke volonterskih aktivnosti i 

koordinatorke projekta ‚‚Stariji brat, starija sestra“. U aprilu 2014. zapošljava se u Novoj generaciji na već 

pomenutim funkcijama  te na funkciji sekretarke Regionalne mreže za djecu uključenu u život i/ili rad na ulici. Pored 

ovih poslova Bojana je edukatorka na projektu ̧ ¸Školica za roditelje”. 
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